
Farní týdeník 
 

30. neděle v mezidobí, 26. října 2025
 

 

Bohoslužby 

26. října 2025 (30. neděle v mezidobí) 
Pondělí 27. 10. – Pondělí 30. týdne v mezidobí  17.30 Kralupy nad Vltavou 

Úterý 28. 10. – Svátek sv. Šimona a Judy, apoštolů 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Středa 29. 10. – Středa 30. týdne v mezidobí 18.00 Veltrusy  
Čtvrtek 30. 10. – Čtvrtek 30. týdne v mezidobí  8.15 Movere 

Pátek 31. 10. – Pátek 30. týdne v mezidobí 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 1. 11. – Slavnost Všech svatých, doporučený svátek 9.30 Kralupy nad Vltavou 

18.00 Malovary 

Neděle 2. 11. – Vzpomínka na všechny věrné zemřelé 8.00 Velvary 

9.30 Kralupy nad Vltavou 

18.00 Zeměchy 
 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• Dnes je během dne otevřený kostel k prohlídce, 

modlitbě… Pokud by chtěl někdo přijít hlídat, můžete se 

obrátit na mě. 
 

• V pondělí slavíme samotný den výročí posvěcení 

našeho farního kostela. Mše svatá bude v 17.30. Pozval jsem 

na ni kněze, kteří jako duchovní působili v této farnosti. 

V čase mluvili o své přítomnosti Josef Ptáček, František 

Masařík, Michal Bator, Ondřej Kapasný a možná také dorazí 

Jan Primus. Pozval jsem a dorazí také okrskový vikář Peter 

Kováč. Po mši svaté bude setkání s kněžími na faře. 
 

• V úterý vyrážíme na pouť do Staré Boleslavi. Kdo chce 

jet na kole, sraz máme v 8 h před kostelem. V 10 hodin si 

projdeme místní baziliky a v 11 h bude pobožnost na 

místním hřbitově u kanovnického hrobu, kde je pochován 

také P. Karel Záruba, čestný občan města Kralupy, prvofarář 

v Kralupech. 
 

• Ve středu pořádá Charita v keramické dílně v Rígrově 

ulici výrobu komunitního betléma. 

 
• Ve středu jsou podzimní prázdniny, proto nebude 

pravidelná výuka náboženství. 
 

• Ve čtvrtek bude pravidelná výuka náboženství pro 

dospělé. Domlouvali jsem se výjimečně na 16 h. 
 

• V pátek bude pravidelné PDO. Začínáme společnou hrou 

v 15.30. Pak mají ministranti ministrantskou schůzku. Pro 

ostatní děti připravím program (podle počtu dětí). 
 

• V sobotu slavíme slavnost Všech svatých. Jedná se 

v církvi o jeden ze zasvěcených svátků, v naší zemi je svátek 

doporučený. Každý katolík by tento den měl slavit, pokud 

může, mši svatou. V naší farnosti bude změněn pořad 

bohoslužeb. Mše svatá v 9.30 bude v Kralupech a v 18 h pak 

pravidelná, jednoroční mše v Malovarech. 
 

• V sobotu začíná dušičkový oktáv – viz informace na druhé 

straně týdeníku. Pokud chcete na některém hřbitově 

dušičkovou pobožnost, prosím, do pátku se mi ozvěte. 

 
• V neděli je první neděle v měsíci, proto bude na faře po 

mši svaté farní kafé. 

 
• V neděli bude ve 14.30 h dušičková pobožnost na hřbitově 

v Kralupech nad Vltavou. 

 
• V neděli v 16 h bude dušičková pobožnost na hřbitově ve 

Veltrusech. 

 
• V neděli v 18 h bude bohoslužba v Zeměchách (jak je na 

dušičky pravidelné. 

 

Den Čas Modlitba Místo 

Úterý 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý  17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa po mši sv. DMC – nešpory Veltrusy – kostel 

Čtvrtek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

č. 43 



Pátek 17.00 Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel  

Pátek  cca 18.15 Adorace Kralupy nad Vltavou – kostel 

 

Další informace 
 

Dušičkový oktáv – podmínky pro získání odpustků přičitatelných duším v očistci 
 

Drazí farníci, od 1. listopadu (večer) až do 8. listopadu můžeme získávat každý den právě jednou odpustky přičitatelné 

duším v očistci. Pro jejich získání je třeba splnit následující podmínky: Ke třem obvyklým podmínkám, které je třeba 

vykonat při získávání jakýchkoli odpustků (slavení svátosti smíření někdy v blízkosti těchto dní), přijetí 

eucharistického Krista (v den získávání odpustků) a modlitba na úmysl Svatého otce (rovněž v daný den), se pro tyto 

dny připojují následující podmínky: 

➢ 1. a 2. listopadu: návštěva kostela spojená s modlitbou Páně a s vyznáním víry. 

➢ Od 1. do 8. listopadu: návštěva hřbitova a zde se pomodlit, alespoň v duchu, za zesnulé. 
 

 

Posvícení – poděkování 
 

Drazí farníci, jsme stále ještě v průběhu oslav posvícení našeho farního kostela. Včera jsme ale prožili tuto slavnost ve 

společnosti s naším městem. Chtěl bych moc poděkovat všem, kteří se zapojili do průběhu, zvláště těm, kteří včerejší 

den strávili v kostele (od 9 do 22 h)… Věřím, že nás z toho, co jsme mohli prožít, naplnila radost. A pokud ne, tak vás 

zvu, abyste se podívali na Pánovu tvář, protože jsem si jistý, že včerejší den jsme na Jeho tváři rozzářili úsměv.  

Děkuji i těm, kteří přišli, kteří vzali své příbuzné, či přátele.  

Věřím, že to pro nás byla velmi pozitivní zkušenost a že jsme se utvrdili v tom, že bude dobré, aby slavnost posvícení 

byla důležitou součástí našeho farního i městského života.   
 

Prodej publikace a dalších upomínkových předmětů 
 

Drazí farníci, o posvícení započal prodej publikace o kralupském kostele i dalších upomínkových předmětů. Je možné 

si je kdykoli v kostele zakoupit. Využijte příležitosti a třeba i ostatním tuto možnost, prosím, zprostředkujte. Pro některé 

to může být třeba příležitost k vánočnímu dárku…  
 

Co nás čeká? 
 

Je dobré hledět také vpřed a zamýšlet se nad tím, co nás čeká. První významnější událost nás čeká v sobotu 29. 

listopadu. Tehdy se rozsvěcí vánoční stromek v Minicích. Místním kostelem v tento den procházejí stovky lidí. Bylo 

by dobré jim připravit nějaký program, který by zaměřil pozornost na adventní dobu. Pokud mi chce někdo pomoci, 

prosím, co nejdřív se mi přihlaste, budu velmi rád. 

Následující den, v neděli 30. listopadu. Bude v první řadě po opravě znovu požehnán kostel v Nelahozevsi. To se nás 

však organizačně příliš netýká. Odpoledne bude rozsvěcení stromečku v Kralupech. A i zde platí to samé, co  

o Minicích. I zde zpřístupníme kostel a můžeme zde připravit pro návštěvníky nějaký program. Prosím, kdo mi chces 

pomoc, co nejdřív se mi přihlaste. 

Na 23. prosince připravuje akci „Hledání noclehu“, stopovačku, která provede rodiny, či skupiny dětí v předvánočním 

čase Kralupami. Kostra akce je připravena, ale v brzké době bude svolána organizační schůzka, na které začneme tuto 

akci rozpracovávat. Kdo by se chtěl zapojit, prosím, přihlaste se mi.  

A v neposlední řadě připravujeme na 25. prosince od 15 h v prostranství před kostelem živý betlém. Zde budeme 

potřebovat také různé pomocníky – herce, zpěváky, lidi ochotné zapojit se do organizace. Těším se na spolupráci! 
 

Volby do PRF 
 

Minulou neděli proběhly volby do PRF. Bylo odevzdáno 75 platných hlasovacích lístků a jeden neplatný (zatrhnuto 

příliš mnoho kandidátů). Výsledky hlasování: Iva Žyrková (32), Alena Schneiderová (31), Michal Žyrek (29), Jan 

Novák (26), Jakub Hrňák (23), Simona Hrňáková (18), Václav Jarolímek (17), Kamila Vápenková (16), Jaroslav 

Klapetek (12). Připomínám, že z pozice funkce je v PRF také Barbora Kovářová. V nejbližších dnech se zamyslím 

nad tím, kdo mi v PRF chybí (podle oblastí, které bych potřeboval obsadit) a následně PRF případně doplním. Při 

některé z následujících nedělí bude nová PRF ustanovena (noví členové složí slib). Děkuji všem, kdo se do voleb 

zapojili a těším se na spolupráci, nejen s novými členy PRF, ale i s těmi, které oni budou oslovovat ke spolupráci. Kéž 

nás Duch Svatý naplňuje, abychom dokázali být dobrým nástrojem naší farnosti. 

 
 

 

 

Sbírka minulé neděle: 7050 Kč. Sbírka byla vykonána na misie. 

Příspěvek zakoupením kalendáře činil: 1650 Kč. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 
 



 

Svátost smíření a kontakty 
➢ Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.  

➢ V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná 

zpověď po mši svaté. 

➢ otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také 

kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji! 

➢ Během roku bude také několik zpovědních dní. 

➢ Kontakt na P. Martina: 728 384 833 

sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz 

Základní údaje 
➢ Bankovní účet: 463612329/0800. 

➢ Variabilní symboly pro příspěvky: 

(Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; 

Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; 

Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; 

Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; 

Pastorační aktivity 333). 

➢ Farnost: fara@farnostkralupy.cz. 

➢ www.farnostkralupy.cz. 
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